
 
 

 
 
 
 

 

 
 
 
 
 

Нові умови розподілу транспорту для спеціальних та приймальних 
класів 
 
Шановні батьки 
 
Звертаємся до вас, тому що з’явилися нові умови, як надалі відбуватиметься розподіл 
транспорту для учнів в спеціальних та приймальних класах. Нова структура є 
розширенням зміненого рівня обслуговування транспорту  спеціальних і приймальних 
класів, яке було прийнято політичним рішенням цього літа, і про що ми писали вам 
раніше. 
 
Разом із рівнем обслуговування нова структура необхідна для забезпечення того, щоб 
розподіл транспорту завжди відбувався з метою зробити кожного студента максимально 
самостійним.  У майбутньому ви побачите, що потреби вашої дитини в транспорті 
виникатимуть частіше. Для планування подальших дій школа проведе з вами діалог 
щодо того, чи слід залишити поточний транспорт чи змінити його, щоб бути впевненими, 
що потреба і транспорт відповідні. Саме школа може призначати, продовжувати та 
змінювати транспорт для учнів у спеціальних та приймальних класах. Тривалість часу 
між наступними поточними перевірками залежить від типу транспорту: 
 
Tранспорт Період між повторними 

зустрічами 
Громадський 
транспорт/шкільний автобус 

1 рік 

Допомога на витрати на 
проїзд 

1 рік 

Особливий проїзд 6 місяців 
Спеціально організований 
проїзд 

4 місяці 

 
Якщо ваша дитина отримує спеціально організований транспорт, школа у співпраці з 
вами повинна в майбутньому розробити план того, як ваша дитина в перспективі зможе 
використовувати менш маштабний транспорт (наприклад, спеціальний транспорт). 
План оновлюється кожні чотири місяці. 
 
Як щось нове, ППН (педагогічна практика та навчання) має в майбутньому схвалити 
початок усіх спеціально організованих транспортів. Це також стосується всіх поточних 
транспортних домовленостей. Школа несе відповідальність за подачу заявки до ППН. 
 
Що буде далі? 
Коли прийде час подбати про транспорт вашої дитини, ви отримаєте сповіщення від 
школи, яка запросить вас до обговорення потреб вашої дитини в транспорті. Ймовірно, 
це найчастіше буде у зв’язку з іншою зустріччю зі школою (наприклад, батьківські 
збори, загальні збори). Після цього школа вирішить, чи слід продовжити наявний 
транспорт або внести зміни. 
 
Якщо пройшло більше часу, ніж зазначено у таблиці вище, після того, як потреби вашої 
дитини в транспорті зі школи були перевірені, ви можете очікувати подальшого 
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запрошення якнайшвидше. Це також стосується випадків, коли ваша дитина отримує 
спеціально організований транспорт. 
 
Запитання? 
Якщо у вас виникли запитання щодо транспорту вашої дитини, звертайтеся до школи. 
Ви також можете прочитати більше про надання транспорту в доданому інформаційному 
листі та на веб-сайті муніципалітету Сількеборг. 
 
 
З найкращими побажаннями, 
 
Томас Борн Сміт 
Керівник школи 
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